

Errata to
Adventures in Heat and Cold: Men and Women Who Made Your Lives Better (2020)

September 30, 2021

Shaded items have been added since the previously published errata sheet dated March 16, 2020.

- Page 23:** In note 4, remove the words “using ammonia”.
- Page 141:** The caption under the photograph on this page currently reads “John Gorrie from a daguerreotype photo taken in the 1850s” but should read “**Gardner Voorhees at age 30.**”
- Page 154:** In the last paragraph of the body text in the left-hand column, the footnote numbers 6 and 7 should be superscripted.
- Page 155** Note 6 reads “A Conservador refrigerator nameplate seen by the author had a patent number 2046909, which is the Glasser patent listed above” but should read “A Conservador refrigerator nameplate seen by the author had a patent number 2046909, which is the **Terry-Stewart patent** listed above.”